



小记者周刊

奉化

蜜蜂家族的倡议

锦屏中心小学306班小记者 傅子倩(证号1523453)

我们蜜蜂家族生活在一个山清水秀、鸟语花香的小山村里。一直以来，我们早出晚归，辛勤劳作，大家其乐融融，生活得十分快乐！

可是，最近村子里来了一大帮人，他们手臂一挥，架起了大机器，“隆隆”声响成一片，我们吓得四处逃窜。我们眼睁睁地看着美丽的花草树木变成了一幢幢高楼大厦，越来越多的工厂烟囱冒出黑乌乌的臭气。我们蜜蜂家族的家呢？呜呜——再也看不见成群结队的蝴蝶姐妹在一起跳圈舞了，再也听不见我们蜜蜂家族的姐妹唱嗡嗡歌了……我们蜜蜂家族召开紧急会议。“再这样下去，我们必须要离开这个生活了祖祖辈辈的美丽家园了。”蜜蜂妈妈担忧地说。“对，我们必须赶快撤离！”大家你一言、我一语，纷纷出谋划策。最后，蜜蜂姐姐提了个建议，她满怀希望地说：“我来写一份倡议书吧，我们要告诉人类，不能再这样继续下去了！”

是啊，尊敬的人类朋友，让我们爱护环境，还地球一个美好的家园吧！

学炒饭

岳林中心小学203班小记者 周智涛

今天，妈妈教我做香肠炒饭。

妈妈说：“第一步先开火，第二步放油，第三步放香肠，最后把饭放进锅里。现在可以炒了。”我开始动手，我在旁边看着我。我炒啊炒啊，心里很紧张，快焦了的时候就开小火。我觉得再放一些榨菜会比较好吃，就放了一些进去。

第一次自己炒饭，我觉得特别好吃，把一大碗都吃完了，吃得我好开心啊！

指导老师 应婵娜

班级“流行风”

锦溪小学305班小记者 汪童彤(证号1523182)

我们班经常会刮一些“流行风”。有的“风”来去几天，有的“风”会反复刮，有的“风”越刮越烈。

下课了！许多同学像变魔术似的从课桌里拿出一些“拉面”，不管“小姐”还是“先生”都有。瞧，有些心存侥幸的同学还在课堂上“工作”，你看他的手在课桌里不停地忙活着，他一会儿看老师，一会儿看手中的活，一会儿故作镇静，一会儿假装听课。但是，这逃不过老师的法眼，老师一声令下，“拉面风”就这样烟消云散了。

真是一风刚走一风又来，最近同学们迷上了“剪刀石头布风”。虽然这个游戏很多人在玩，但是如果让我们班玩，还真能玩出一番味道。你看赢的人脸上露出得意的笑容，向后一步，输的人无精打采地向前一步。玩这种游戏学过舞蹈的人劈叉好，有优势，没学过的人自然就惨了。

不知道班级下次会刮什么“风”，我可一直期待着呢。

第一次当“小记者”

西坞中心小学505班小记者 李耀威

上学期，我们班开展了一次“走进炫舞篮球”综合实践活动。我们班都喜欢打篮球，有很多同学都是校篮球队队员。这次活动所有的人都积极参加了，我们分成了四个小组，一组是了解我校所取得的篮球荣誉；一组是学做篮球韵律操，另一组是采访篮球教练或者班里的篮球小明星；最后一组是了解三人制比赛规则，来一场班级三人制篮球比赛。我选的是采访篮球教练或者班里的篮球小明星的一组。

选好组以后，我们开始选组长和制定要怎样做好这件事。因为我们组打算汇报以PPT形式，其中有图片文字和视频。我想：做PPT没问题，可是采访我就怕死了。因为我没有采访过，并且采访要被拍下来，我怕我采访得不好。一开始采访的时候，我的心好像就要蹦出来了，脑子也一片空白，嘴巴一动一动地就是说不出话来。我镇静了一会儿，想到了采访前我不是把要采访的问题都列出来了吗？我拿出采访本看着，终于采访完了。幸亏老师提醒我们采访小组的同学，采访前要把自己想要了解的问题一一列出来，并且对于回答的问题也要及时记下来。

这次采访，锻炼了自己的能力，从中获得了快乐，还得到了一个启示：成功属于那些有准备的人。

夏 雨

锦屏中心小学404班小记者 蒋清耀(证号1520994)

六月的天，娃娃的脸——说变就变。刚刚艳阳高照的蓝天，一下子变得黑压压的，密密麻麻的乌云布满天空。

不出所料，一道闪电划破长空。接着，雷公公把藏了已久的大鼓搬了出来，重重地敲了起来。“轰隆隆——轰隆隆”，巨大的声音响彻云霄。狂风骤雨从天而降，雨珠就像千百条闪耀的银链从空中飞泻下来，在地上溅起千万朵盛开的白莲。风呼呼地吹着，把小树苗吹得弯了腰，把小花儿吹得耷拉了头……

雨过天晴，云朵停止了哭泣。我走到露台，凉风习习，空气无比新鲜。天空架起一座美丽的彩虹桥。碧绿的树叶上，露珠闪着晶莹的光芒。五彩斑斓的小花再次露出灿烂的笑容，抖了抖身上晶莹的雨珠，重新挺直了腰，迎着太阳美丽绽放！

指导老师 王素芬

抓老鼠

锦溪小学403班小记者 胡雨蒙

晚上，我因为饿在厨房找吃的。

“啊！”我大声尖叫，“有一只……老鼠！”爸妈以箭一般的速度跑向我。“哪呀！哪呀！”爸爸着急了。“那边……”我用手指着柜子里。妈妈虽然也怕，但她鼓励我说：“不要怕，有爸妈在。”爸爸戴上手套，拿了一根棒子。老鼠灵活地准备从门缝钻出。我灵机一动，马上拿上菜板挡住，心里“怦怦”跳个不停。妈妈也尽量封住老鼠可能会钻入的地方。“在电饭煲旁！”只见爸爸直接伸手，抓住了老鼠的头。我大声欢呼，连声称赞爸爸：“爸爸，你太厉害了！”

放风筝

锦溪小学204班小记者 董涵宇

今天是个风和日丽的日子。体育课，马老师让我们去放风筝，我的风筝是一只彩色的花蝴蝶。

我和董喜晨合作，一个人助跑，一个人拉着风筝。我们俩默契合作，风筝徐徐上升，飞了起来。正在这时，忽然出现了一只庞然大物，原来是一个长象鼻。想让它飞，必须得要好几个人拉着风筝才能让它飞起来。它在天空中自由飞翔，长长的鼻子忽左忽右，真像夜空中的月牙儿，好威风啊！

天空是蓝色的，风筝是彩色的，绚丽缤纷的颜色点缀着校园的上空，真美！

指导老师 马碧媚

游海洋世界

锦溪小学102班小记者 王若曦

星期六，我和爸爸妈妈一起去了宁波海洋世界。我们先去了水族馆，在那里我们看到了各种各样的鱼儿，有鲨鱼、狗头鱼、牛角鱼等。后来我们还看了美人鱼和海豹表演。宁波海洋世界太好玩了！

美德在身边

西坞中心小学502班

小记者 邬卓婷

说起真善美，我想起了寒假时发生的一件事。

星期六早上，我陪奶奶去菜场买菜。当我和奶奶打算回家的时候，看见一个残疾人跪在路中间，不停地向周围的人乞讨。他衣衫褴褛，浑身上下脏兮兮的，头发乱蓬蓬的揪作一团，鞋子都开了口，手上端着的铁碗里没有一分钱。我正想上前去给他钱，又来了一个乞丐，他把自己碗里仅有的几个硬币给了那个残疾人。我十分感动，给了他们一人五元。

善是一种美德，只要你用心发现，就能看到。



飞往宇宙

萧王庙中心小学

301班小记者

董卓涵

第一次玩海盗船

江口中心小学203班小记者 郭林辰

星期天，妈妈带我们去游乐园玩。

游乐园里好玩的东西可真多，有过山车，有摩天轮，最刺激的要数坐海盗船了。我和姐姐迫不及待地上了海盗船，系好安全带。海盗船启动了。一开始，我感觉像睡在摇篮里一样，舒服极了。可过了一会儿，海盗船越荡越快，越荡越高，整个人好像要被甩出去似的。我吓得魂飞魄散，双手紧紧地抓住把手，不住地尖叫：“停！停！”海盗船终于停了。下了船，我的头还是晕晕的。

坐海盗船虽然让人害怕，但很刺激，使人玩了还想玩。

帮妈妈洗脚

萧王庙中心小学303班小记者 杨一鸣

今天，老师布置了一项特殊的作业——帮妈妈洗脚。回到家，我盛了一盆水，用手摸了摸，觉得太热，又加了点冷水，觉得温度刚刚好，又把椅子放在水盆旁边，把毛巾放进水里，叫来妈妈洗脚。妈妈问：“为什么要帮我洗脚啊？”“这个呀，保密。”让妈妈坐在椅子上，我小心翼翼地把她的鞋子、袜子脱掉，轻轻地把妈妈的脚放进水里。“妈妈，舒服吗？”“温度刚刚好，很舒服哦。”妈妈说。给妈妈搓脚的时候，我发现妈妈的脚硬硬的。我拿着毛巾在妈妈的脚上左擦擦、右擦擦。此时妈妈正享受着。洗完脚，妈妈穿好拖鞋站了起来，微笑着问：“现在可以告诉我为什么要帮我洗脚了吧？”“这个呀，一半是因为老师布置了作业，另一半嘛，是为了报答您。”

妈妈微笑着冲我竖起了大姆指。十年了，妈妈为我洗了多少次脚啊，我却还是第一次。指导老师 卢丹丹

学骑自行车

西坞中心小学504班小记者 邬科峰

假日里，妈妈带我去公园骑自行车。

我迫不及待地骑上自行车，可自行车不听话，把我摔了一跤，疼得我老半天也站不起来。我不灰心，继续骑。我刚坐上自行车，“咚”的一声，又把我重重地摔在了地上。妈妈赶紧把自行车推开。我垂头丧气地一屁股坐在地上，对妈妈说：“学自行车这么难，我永远学不会的！”妈妈紧紧地把我搂在怀里，亲切地握住我的手，说：“学自行车最重要的是保持平衡，眼睛要往前看，尽量放松自己。”

听了妈妈的话，我又恢复了信心，再次骑上自行车。虽然还是一个劲地摔跤，但我一次又一次地反复练习，终于能把自行车骑得稳稳当当的了，心里别提有多高兴了。

我学会了溜冰

方桥小学303班小记者 陈雯

爸爸给我买了一双溜冰鞋，粉粉的hello kitty款式，一瞬间就俘获了我的心。

我立马穿上它，想象着自己在风中表演潇洒的滑冰姿势。“哎呀，疼死我了！”我还没站稳，就重重地摔在了地上。这一跌，可把我的梦跌碎了。我只好小心翼翼地摸索。后来，我干脆拿出一把大板凳，我滑一步，挪一下板凳，折腾了我整整一下午，累得满头大汗。正当我气馁的时候，爸爸一把夺过板凳，叫我再试一试。我鼓起勇气，迈出了第一步。“哈哈，我没有摔倒！”我惊讶地欢呼起来。

我很开心，不仅学会了溜冰，更让我学到了道理：成功或许就在失败的下一秒。

梅雨天

溪口镇中心小学306班小记者 田丛禾

“青草湖中万里程，黄梅雨里一人行。”这是白居易在《浪淘沙》中描写梅雨天景色的诗句。瞧，今年的梅雨天已经悄然来临。

梅雨天的天气又闷又热又湿，一阵一阵的雨绵绵不断。这个时候，妈妈们一般不会洗被褥之类的大件衣物，因为不容易干，还会发霉。即使偶然太阳公公来露个脸，梅雨阿姨也不闲着，她会发挥闷热的作用，让我们家里的地砖、墙壁都出“汗”，湿漉漉的。

梅雨天也有让人开心的。这个时候，杨梅熟了，酸酸甜甜的！爸爸每年都带我去慈溪叔叔家吃，慈溪的杨梅可好吃了，我总是回味无穷。

这就是梅雨天，让你欢喜让你愁。

院子里的景色

方桥小学102班小记者 顾艺玲

外婆家有一个宽阔的院子，院子里种了各种各样的花草。夏天到了，荷花开了，茉莉花也开了。荷花粉红粉红的，茉莉花雪白雪白的，非常好看。